

## COMUNE DI ACICASTELLO

## Provincia di Catania

-5 GEN. 2012

Prot. n. 0600 263 del Oggetto: Integrazione Consiglio Comunale prot. n. 28775 del 07/12/2011, per il giorno 10/01/2012 alle ore 19.00

> Assessorato Regionale delle Autonomie Locali e della Funzione Pubblica **PALERMO**

> > Alla Prefettura **CATANIA**

Al Comando Stazione Carabinieri ACI CASTELLO

Al Signor Sindaco

Agli Assessori

Al Segretario Generale

Al Direttore Generale

Al Comando Polizia Municipale

Al Collegio Revisori dei Conti

Al Difensore Civico

Ai Capi Area

All'Ufficio Informatica per la pubblicazione sul sito del Comune

Ai Messi Comunali per L'Albo Pretorio

SEDE

Per quanto di conoscenza e competenza, si trasmette in allegato la nota .del Presidente del Consiglio Comunale.

Il Presidente del Consiglio Comunale



## **COMUNE DI AGICASTELLO**

## PROVINCIA DI CATANIA

Prot. n.O	000262 d	el .	5 CEN.	2012				
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *								
Oggetto:	Integrazione	ordine	del gior	no prot.	28775	del	07/12/2011	Consigli

**Oggetto**: Integrazione ordine del giorno prot. 28775 del 07/12/2011 Consiglio Comunale del giorno 10/01/2012 alle ore 19.00

Al Consigliere	Comunale
Sig	

<u>SEDE</u>

Si integra l'ordine del giorno del Consiglio Comunale prot. n.28775 del 07/12/2011 con il seguente punto:

1) Relazione attività Ufficio di Presidenza anno 2011

Il Presidente del Consiglio Comunale